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Aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às dezenove 
horas e trinta minutos, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara 
Municipal de Taquaruçu do Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, 
Presidente do Legislativo, cumprimentou os colegas Vereadores, as professoras e o jovem 
que estavam presentes, o Assessor Jurídico, a Secretária da Câmara, a Sra. Carisa, e 
contando com o número regimental de Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou 
aberta a Sessão Ordinária. Posteriormente solicitou ao Vereador JULIO CÉSAR 
SPONCHIADO, Primeiro Secretário, para que procedesse a leitura da Ata da Sessão 
anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. A seguir, passou-se para a leitura da 
matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria do Poder Executivo: 
Projeto de Lei nº 031/2018, que “Estabelece o Plano de Carreira do Magistério Público 
do Município, institui o respectivo quadro de cargos e funções e dá outras providências”, 
aprovado por maioria, com sete votos favoráveis, sendo que a Vereadora Diana Chiele 
dos Santos, se absteve de votar; Projeto de Lei nº 040/2018, que “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a rescindir de forma amigável o contrato administrativo nº 
064/2012, firmado com a empresa BKTEC, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade; Projeto de Lei nº 041/2018, que “Institui o Quadro de Empregos Públicos 
da Área da Saúde do Município de Taquaruçu do Sul, e dá outras providências”, na mesa, 
para análise nas próximas sessões; Projeto de Lei nº 042/2018, que “Estabelece o Plano 
de Carreira dos Servidores do Quadro Geral do Município, institui o respectivo quadro 
de cargos e funções públicas e dá outras providências”, na mesa, para análise nas 
próximas sessões. Não havendo inscritos para pronunciamento, o Presidente do 
Legislativo lembrou a todos os Vereadores e seus acompanhantes, para participarem da 
Sessão Solene que aconteceria na sexta-feira, dia 27 de julho, e, não havendo nada mais 
a tratar, encerrou a presente Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai 
assinada por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 24 de julho de 2018.  
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